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Wyznaczy¢ ciggi sum czesciowych i zbadaé zbieznosé szeregdw:

a)iln(ul)' b)i . S o
= n)’ = Vovn+1(vn+1+n)’ = 3n

Zbadaé zbieznos¢ szeregdw:

= 1 > Inn 21 S n 1
————— b ——=; — d 1 —=.
a)gnlnnln%nn );\/ni% ) anlnn )n;z{n(n—l) n]

Zbadaé zbieznosé szeregdw:

a)i(222; b)i(l—cosi); c)i(l—nsini); d)i?}m;

n=1 n=1 n=1 n=1
> /. > 1 201 o1 s 1 5\"
6)22<\/§—1>; f)Z:l%tgﬁ; g)Z:lEVSlnE; h)z:12n\/ﬁ(4> .

Udowodnié, ze
n

a) lim 5—:(]; b) lim (

Zbadacé zbieznosé szeregdw:

(e'¢) e e} TL3 o0 _1\n
Dy ey gy 2
n=1 n=1 n=1

oo
Szereg Z an, gdzie a, > 0, jest zbiezny. Czy zbiezne sa szeregi:
n=1

a) Zai; b) Z Yap; c) Z:sin2 Van; d) Z Mn_o
n=1 n=1 n=1

1 n -+ ap

[ee) [ee] o0
Szeregi Z Gn 1 Z b, sa zbiezne. Zbadaé zbiezno$¢ szeregdéw Z min{ay, b,} i
n=1

n=1 n=1

Z max{ay, by }.
n=1

oo o0
a
Szereg Z an jest zbiezny. Czy zbiezny jest szereg Z =7

n=1 n=1

o0
Udowodnié, ze szereg Z an jest zbiezny bezwzglednie wtedy i tylko wtedy, gdy dla do-
n=1

o
wolnego ciagu (g,,), gdzie €, € {—1, 1}, zbiezny jest szereg Z Enln.

n=1

o0 [e.e] oo oo
: : - . : . On + by :
Szeregi a i b2 sa zbiezne. Pokazaé, ze szeregi anbp 1 —— sg bezwzglednie
§ n E n 52 ) g § nOn E " a gle
. . n=1 n=1 n=1 n=1
zbiezne.

o0
Szereg Z nay, jest zbiezny. Czy zbiezne sg szeregi:

n=1

a) Zan; b) Z |an; c) Z Vnlan|?
n=1 n=1 n=1



